

Встреча с лидером Исламского движения Нигерии - 14 /Oct/ 2023

Сегодня до полудня Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с лидером Исламского движения Нигерии Шейхом Ибрагимом Закзаки и его супругой.

Высоко оценив его борьбу и усилия членов его семьи, Верховный Лидер революции отметил, что нарастающая сила ислама в мире, несмотря на широкомасштабные провокации и заговоры, является результатом этих усилий, и, подчеркнув положение оккупированной Палестины, особенно, сектора Газза, сказал: «Сегодня одним из проявлений силы ислама служат проблемы, которые происходят в Палестине».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «События последних дней, особенно, бомбардировки и гибель женщин, детей и мужчин, ранят сердца людей, но другая сторона этих событий служит свидетельством невероятной силы ислама в Палестине, и, по милости Господа, движение, которое началось в Палестине, продолжится и приведет к полной победе палестинцев».

Лидер Исламской революции далее заявил: «В исламском мире все обязаны оказывать помощь палестинскому народу».

Создание исламского режима и формирование правительства, опирающегося, спустя долгие столетия, на учение политического ислама в Иране, Верховный Лидер революции охарактеризовал как один из аспектов могущества ислама и подчеркнул: «Со дня своего образования Исламская Республика день ото дня становилась сильнее, и впредь в будущем будет сильнее, чем сейчас».

Верховный Лидер революции назвал исламскую деятельность в мире расширяющейся с каждым днем, и добавил: «Современное исламское движение распространяется в разных частях света, таких, как Африка, Азия, Европа и Северная Америка, и с Божьей помощью успехи этого движения будут продолжаться с большей силой».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции назвал встречу с Шейхом Закзаки и членами его семьи очень радостной и, обратившись к супружеской чете, сказал: «Вы являетесь образцом настоящих борцов на пути Аллаха, и мы надеемся, что вы сможете продолжить свою борьбу».

Лидер Исламского движения в Нигерии Шейх Ибрагим Закзаки и его супруга также выразили большое удовлетворение от этой встречи, отметив, что испытываемые ими чувства невозможно описать словами, и подчеркнули: «Мы надеемся, благодаря молитвам Вашей Светлости и борьбе мусульман, ислам с каждым днем приобретет все большее распространение в мире».